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Count of 1, How much of the syllabus was covered in the
class?
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1. In the above chart it is clearly seen that 82.4% students say that syllabus was covered in the class, while 5.9% do not agree to the
same.

Count of 2. How well did the leachers prepare for the classes?

2. This chart represents that 52.9% students responded that teachers are thoroughly well prepared for the class where as 41.2%
students agreed on satisfactory preparation by teachers, while only 5.9% of the students feels that teachers were poorly prepared.



Count of 3. How well were the teachers able to communicate?
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3. As per the above chart 88.2% students responded that teachers were always able to communicate effectively during
communication, while 11.8% feel that tcachcrs’ communication was just satisfactory.

Count of 4. The teacher's approach to teaching can best be
described as

4. Inthe above chart 64.7% students agreed that teachers approach to teaching was excellent whereas 23.5% fecls that teachers
approach to teaching was very good.

Count of 5. Fairness of the internal evaluation process by the
teachers.
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5. The above pie chart indicates 82.4% students agree that their internal evaluation process by the teachers is always fair where as
11.8% feel that usually their internal evaluation process by the teachers is sometimes unfair.



Count of 6. Was your performance in assignments discussed
with you?
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6. The above chart indicates that 88.2% students agreed that every time their performance in assignments were discussed where as

5.9% students say usually their performance in assignments were discussed.

Count of 7. The inslilute takes aclive interest in promoting
internship, student exchange, field visit opportunilies for stud...
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7. 1In the above chart it is Clearly seen that 64.7% of the students say that the institute takes active interest in promoting internship,
student exchange, field visit opportunities for students regularly whereas 5.9% say that often the institute takes rarely interest in
promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.

Count of 8. The teaching and mentering process in your
institution facilitates you in cognitive, social and emotional gr...

8. As per the above chart 64.7% of the students agreed that the teaching and mentoring process in the institution facilitates
cognitive, social and emotional growth significantly whereas 23.5% feel that the teaching and mentoring process in the institution
facilitates cognitive, social and emotional growth very well.



Count of 9. The institution provides multiple opportunities to
learn and grow.

9. The above chart indicates that 58.8% students say they strongly agree that the institution provides multiple opportunities to learn
and grow whereas 29.4% students say that they agree that the institution provides multiple opportunities to learn and grow.

Count of 10. Teachers inform you about your expected
competencies, course outcomes and programme outcomes.
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10. In the above chart it is clearly seen that 82.4% students say teachers informed students about expected competencies, course
outcomes and programme outcomes every time, whereas 11.8% says usually.

Count of 11. Your mentor does a necessary follow-up with an
assigned task to you.
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11. From the above chart it's clear that mentor does a necessary follow-up with an assigned task to students 11.8% says usually
while 82.4 % says every time.



Count of 12. The leachers illustrate the concepts through
examples and applications.
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12. The chart shows that the teachers illustrate the concepts through examples and applications and 82.4% students says every time
while 17.6% arc with occasionally.

Count of 13. The teachers idenlily your sirengths and
encourage you with providing right level of challenges.
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13. The above chart indicates that 82.4% students say that the teachers identify their strengths and encourage them with providing
right level of challenges fully, while others 11.8% feels reasonably.

Count of 14, Teachers are able to identify your weaknesses
and help you to overcome them.

2 - Occas y T

11 B

3 = Usuaity

4 - Every ime
&4 Tn

14. From the above chart we can conclude that Teachers are able to identify student weaknesses and help them to overcome
them.64.7% are saying every time while 23.5% says usually.



Count of 15. The institution makes effort to engage students in
the monitoring, review and continuous quality improvement o...
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15. 76.5% students strongly agree on the institution makes cffort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learing process while 11.8% are selected agree and 11.8 selected neutral.

Count of 16. The institute/ leachers use student centric
methods, such as experiential learning, participative learning..

16. 64.7% experience that The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative leaming
and problem solving methodologies for enhancing learning experiences to a great extent.

Count of 17. Teachers encourage you to participate in
extracurricular activities.
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17. The above chart indicates that teachers encourage you to participate in extrucurricular activities 76.5% strongly agree on it while
17.6% agree on it.



Count of 18. Efforts are made by the institute/ teachers to
inculcate soft skills, life skills and employability skills to make...
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18. 70.6% says that Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you
ready for the world of work to a great extent and 11.8% arc agree with moderate extent,

Count of 19. Whal percentage of teachers use ICT tools such
as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.
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19. 64.7% students are saying that above 90 percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching. While 17.6% says 70-89% of teachers uses ICT tools.

Count of 20. The overall quality of teaching-learning process in
your institute is very good
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20. The above pie chart indicates 76.5% students strongly agree that the overall quality of teaching-leaming process in your institute
is very good and 5.9% students agree on it.



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience in your institution.

N/A

Hire better experienced teachers
Should be considerate with students rather than being strict
'Other wise teaching is good

N/A

1. Less use of PPTs and more use of interactive teaching with small activities assigned to each and every student.

2. Giving students a min our two to prepare a set of doubts which they had from the lectures ( This will help taachers to not
get interrupted at the same time all students will have the platform to clear their doubts)

3. Assignments must not just be theoretical rather including more better way of presenting their answers sa that students
learn something from the assignment. As when focusing on just long paragraphs of answers students involve themselves in
completing the assignments and not learning anything.

| agree that students must also practice to write long paragraphs but out of 5 assignments 2 can be thearstical.

For instance, students can be allowed to creale answers in form of diagrams or mind maps for some assignments and ather
can be in form of written answers.

Keep the teaching more friendly and fun loving so that students take more responsibility and interest in the subject
It was good experience learnt many things theoritcal as well as practical

Teachers were very helpful and always encouraging

+Skill development sessions.
*Communication/networking sessions.
At our time we were blessed to have a supportive faculty.

My experience was amazing | leamn lots of thinking in this institution all teachers are the best they altways support me in
assignments and leaming.

Already so good | can hardly think of improvement, how about AC in classes

Nthing everything was good

Overzll process is excellent.

Noming_to_say - _
ALL PROFE_SS_OBS IS VERY GOQD

That's was lovely days of my life , | enjoyed must




